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1. Na mizi sta dve posodi s kroglicami. V prvi so tri bele in pet ¢rnih, v drugi
pa Stiri bele in tri ¢rne kroglice. Jana iz prve naklju¢no izbere dve kroglici in
jih prenese v drugo posodo. Nato iz druge posode vzame dve kroglici.

(a) Kako verjetno je, da je iz prve posode v drugo prenesla belo in ¢rno kro-
glico?
(b) Kako verjetno je, da iz druge posode izvlece dve beli kroglici?

(c) Denimo, da je iz druge posode izvlece dve beli kroglici. Kako verjetno
je, da je pred tem iz prve posode v drugo prenesla dve beli kroglici?

2. Carovniku se posebno tezak trik posreti z verjetnostjo 90%. Z X oznadimo
Stevilo uspesno opravljenih izvedb trika.

(a) Dolocite porazdelitev slucajne spremenljivke X pri 8 poskusih izvedbe
trika. Kako verjetno je, da X zavzame vrednost, ki je manjsa kot 6?

(b) Denimo, da ¢arovnik med treningom trik izvede 800-krat. Cim bolje oce-
nite verjetnost, da ¢arovniku na treningu trik uspe vsaj 700-krat.

3. Statisti¢ni urad Zeli preveriti povprecni ¢as Studija slovenskih Studentov. Zato
so anketirali naklju¢no izbran vzorec 10 Studentov ob zakljucku Studija in
dobili sledece rezultate o trajanju njihovega studija (v letih):

56,11,10,9,7,8,8,9, 8.

(a) Izracunajte povprecje in popravljen vzorcni standardni odklon podanih
podatkov.

(b) S stopnjo zaupanja 95% dolocite interval zaupanja za povprec¢no trajanje
Studija slovenskih Studentov.

4. Raziskave javnega mnenja so pokazale, da referendumsko vprasanje pod-
pira 30% populacije. Novinar je anketiral vzorec 50 naklju¢no izbranih ljudi.
Izmed njih jih 18 podpira referendumsko vprasanje, 32 pa jih je proti. Ali pri
stopnji znacilnosti 5% iz teh podatkov lahko sklepamo, da referendumsko
vprasSanje podpira vec¢ kot 30% populacije?

Vse odgovore dobro utemelji!

Cas resevanja: 90 minut. Vse naloge so enakovredne. Dovoljena je uporaba dveh A4
listov z obrazci in nepopisanih tabel s porazdelitvami. Rezultati bodo objavljeni na
ucilnica. fre.unt—-17.s1.



